

МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ - ДЕТСКИЙ САД № 41

Проект
«Бессмертный полк»

Выполнила:
Воспитатель :Гусева Н.Ю.

Екатеринбург 2020

Актуальность проекта

Становление гражданского общества и правового государства в нашей стране во многом зависит от уровня гражданского образования и патриотического воспитания. Важнейшей составной частью воспитательного процесса в ДОУ является формирование патриотизма и культуры межнациональных отношений, которые имеют огромное значение в социально-гражданском и духовном развитии личности ребёнка. Только на основе возвышающих чувств патриотизма и национальных святынь укрепляется любовь к Родине, появляется чувство ответственности за ее могущество, честь и независимость, сохранение материальных и духовных ценностей общества, развивается достоинство личности.

Истинный патриотизм предполагает, формирование и длительное развитие целого комплекса позитивных качеств. Основой этого развития являются духовно-нравственный и социокультурный компоненты. Патриотизм выступает в единстве духовности, гражданственности и социальной активности личности, осознающей свою нераздельность, неразрывность с Отечеством.

Приближается 9 МАЯ - ДЕНЬ ПОБЕДЫ! Мы не имеем право забыть ужасы этой войны, чтобы они не повторились вновь. Мы не имеем право забыть тех солдат, которые погибли ради того, чтобы мы сейчас жили. Мы обязаны все помнить...

Живых свидетелей событий военного времени с каждым годом становится все меньше. Это люди преклонного возраста - наши прадедушки и прабабушки. Возможно, их родственники были участниками Великой Отечественной войны, работали в тылу и внесли вклад в Победу над фашистской Германией.

Участники проекта: дети старшего дошкольного возраста, педагоги, родители.

Сроки реализации: 4 месяца (февраль- май 2020 года)

Цель проекта: формирование патриотизма и культуры межнациональных отношений у детей дошкольного возраста в рамках ознакомления с историческими событиями.

Задачи проекта:

- Развитие у дошкольников активной гражданской позиции и патриотизма как важнейших духовно-нравственных и социальных ценностей, отражающих сопричастность к делам и достижениям старших поколений, готовность к активному участию в различных сферах жизни общества.

- Привлечение внимания детей к проблеме сохранения памяти о людях и событиях Великой Отечественной войны как в рамках своей семьи, так и в рамках города, края, страны.

-Оказание посильной помощи ветеранам Вов и труженикам тыла, проживающим в родном городе.

-Развитие интереса к историческому прошлому нашей страны, родного города.

-Воспитание чувства патриотизма и гражданственности.

Содержание проекта.

Проведение совместной детско-родительской деятельности.

- Акция «Бессмертный полк».

- Создание музея боевой славы.

- Проведение бесед и практических занятий.

Художественно творческая деятельность. Рассматривание фотографий, иллюстраций, картин.

- Игровая деятельность.

Обеспечение проекта.

1. Оборудование и материалы для работы (Книги, альбомы, фотографии, музыкальные произведения, клей, картон, бумага, краски, карандаши и т. д.).

2. Наглядно-дидактические пособия.

3. Художественная литература.

4. Оборудование для сюжетно-ролевых игр.

5. Музыкальное сопровождение.

Предполагаемый результат.

-Расширение представлений о российской армии надёжной защите нашей Родины.

-Пополнение словарного запаса.

-Осознавать себя частью гражданского общества, ответственного за судьбу каждого его гражданина.

-Расширение знаний о Великой Отечественной войне;

-Сохранение памяти о суровых годах жизни своих предков;

В результате проведённых мероприятий, посвящённых Дню Победы, дети должны ориентироваться в истории нашей страны, сформированы такие понятия как, ветераны, оборона, фашисты, захватчики, фашистская германия.

Результаты проекта: В ходе проведенных мероприятий, посвященных дню Победы, дети научились ориентироваться в истории нашей страны, у детей сформировались такие понятия, как ветераны, оборона, захватчики,

фашисты, фашистская Германия; сформировалось чувство гордости за свой народ и его боевые заслуги; уважение к защитникам Отечества, ветеранам Великой Отечественной войны. Сохранили память о тех, кто воевал на фронтах Великой Отечественной войны 1941-1945гг и добывал Победу в тылу. Появился интерес к изучению истории Российского государства на примерах участия родственников в войне. Возникло чувство уважения к ветеранам войны и труда.

Приобрели навыки поисково-исследовательской работы. Получили удовольствие от общения со всеми участниками проекта.

Надеемся, что наш социальный проект, окажет положительный результат в нравственном и патриотическом воспитании подрастающей молодежи и осуществления преемственности поколений.



